

Problémás díszpolgárok

A XVI. kerületi díszpolgárbotránnyól hangos a honi média, alig van olyan tévécsatorna, ahol Búki Tamás, Molnár Gyula helyi képviselők, Horn Gábor SZDSZ ügyvivő vagy egyéb jeles baloldali politikusok ne vitatkoztak volna arról, szabad-e egy díszpolgári címet visszavenni, ha kiderül, hogy az illető érdemtelen arra. További botrány is körvonalazódik, miután Kaposvárott bemutatták

a Tóth Ilonkáról (a XVI. kerület egy másik díszpolgáráról) készített 56-os színdarabot, amelyben kegyetlen gyilkosnak ábrázolják – ilyen eset 2002-ben is előfordult, amikor a Népszabadságban neveztek gyilkosnak a forradalmár orvos-tanhallgatót: akkor az önkormányzat perrel fenyegette meg az újságot, s bojkottot hirdetve lemondta (pár hónapra) az újság előfizetését.

A mostani balhé teljesen váratlanul pattant ki. A képviselőtestület békésen tárgyalt a március 15-én kiadandó kitüntetésekéről, amikor Búki Tamás, a jogi bizottság elnöke a napirend kapcsán előadta, hogy a kerület két korábban kiadott díszpolgári címe némileg necces. Novák Dezső 2004-ben lett díszpolgár, s nemsokára kiderült róla, hogy szervezett ügynök volt, ő jelentett a hatóságnak a sportoló társairól. (Amikor ez kiderült, az önkormányzaton belül volt is egy kis villongás, de a dolog valahogy úgy csillapodott le, hogy „ha ti nem piszkáljátok a mi ügynökünket, akkor mi sem piszkáljuk a ti gyilkosotokat” – utalva ezzel a Tóth Ilonka ügyre. De lehet, hogy ez csak amolyan szóbeszéd volt...) Búki most viszont a legkomolyabban felvetette, hogy megfontolandó, legyen-e egy ügynök a kerület díszpolgára. Mellé felvetette, hogy Persányi Miklós, a Gyurcsány-kormány környezetvédelmi minisztere (aki 2003-ban választotta a szocialista-szabad-demokrata kerületirányítás időszakában díszpolgárnak), lényegében semmiben nem felel meg a díszpolgári cím adományozását szabályozó rendeletnek, mostanra pedig miniszterként aktív politikai szerepet vállalt, és pártpolitikusként alkalmatlan arra, hogy általános erkölcsi minta legyen.

(Arról nem is szólva, hogy nemrég az irányítása alatt álló minisztérium bűnvádi feljelentést tett Illés Zoltán környezetvédő ellen, akinek az a bűne, hogy felhívta a figyelmet a Csepel-szigeten található galvániszap veszélyeire.)

Búki azt javasolta (zárt ülésen), hogy a polgármester levélben kérje fel az érintetteket, gondolják át ezt a díszpolgár-ügyet, s ha egyetértenek azzal, hogy nem méltók a címre, adják azt vissza. Ezt meg is szavazta a testület (a polgármester tartózkodott). Az ellenzéki szocialista frakció vezetője, Molnár Gyula a testületi ülésen csendben végighallgatta a döntést, majd még aznap este megszerkesztett egy tiltakozást a (zárt ülésen hozott) döntés ellen, s azt villámpostával szétküldte a sajtónak. Erre beindult az a média-áradat, amellyel feltehetőleg minden tévéző, rádióhallgató találkozhatott: volt olyan nap, hogy Bükinek három adásban is meg kellett jelenni. Elsősorban Novák Dezső tekintette magát véltlen áldozatnak, mivel (elmondása szerint) őt fenyegették, úgy vállalta végül a besúgóságot. Kiderült, hogy aktív sportolóként órákat csempészett nagyobb tételben, s miután lebukott, vagy a büntetést vállalta volna, vagy azt, hogy besúgó lesz. Ez utóbbi nyilván kedvezőbb volt...

Sajnálatos mellékterméke az ügynek, hogy az eredeti javaslat szerint az érintettek egy bizalmas felszólítás nyomán, sajtónyilvánosság nélkül dönthettek volna a kérdésben, így viszont a téma bejárta az egész hazai sajtót, s bizony jó nagy cirkusz lett az egészéből. A díszpolgárság kérdésében erősen megoszlanak az álláspontok, sokan mondják azt, hogy Bükinek teljesen igaza van. Mások szerint ilyen ügyeket jobb nem piszkálni – erre az álláspont-ra jutott Tarlós István is, mikor a kerületben járva szembesült a problémával. Az általa tartott sajtótájékoztatót megjelentek a szocialisták képviselői is, s a téma nem a kerület fejlesztése volt, hanem a díszpolgári cím visszavonásának kérdése.

Lapunk megjelenésének napján tart testületi ülést a XVI. kerületi Önkormányzat, s azon ez a téma is napirenden lesz. Hogy születik-e valamilyen döntés, az nem tudható, de ilyen sajtónyilvánosságot rég nem kapott a kerület, mint most.

Időközben színre került Kaposvárott a Tóth Ilonkáról írt színdarab, ami híreink szerint egy újabb nagy botrány kezdetét jelzi. Tóth Ilonka pere a leverett forradalom egy kirakatpere volt, amely azt hivatott bemutatni, milyen elvetemültek is voltak az ellenforradalmárok. A tárgyaláson a fiatal orvostanhallgató (aki évfolyam-



Tarlós István sajtótájékoztatója jórészt a díszpolgár-botránnyól szólt – a kép jobboldalán a váratlanul megjelent szocialista képviselők: Molnár Gyula, Kolozs András és Nagy József, az asztalfőn Csomor Ervin, Tarlós István, Kovács Péter és Kovács Balázs.

társai, ismerősei szerint a légynek sem tudott volna ártani) látványosan bemutatta, milyen kegyetlen módszerekkel ölt meg egy közjük beszivárgott kommunistát. Tóth Ilonkát kivégezték, s azóta sem sikerült kideríteni, hogy az eset valóban így történt-e, illetve esetleg valamivel rávették, hogy adja így elő ezt a történetet. (Aki a Tanú című filmet látta, inkább ez utóbbira gyanakszik.)

A barbár kivégzés történetét vitték színpadra Kaposvárott, s

miután kezdett a balhé erősödni, még rátettek egy lapáttal: a színpadon több percre kimerevítették azt a jelenetet, amelyben az orvostanhallgató benzint fecskendez a meggyilkolni szánt kommunistába. Megnézte a darabot Mihala Tibor, a kerületi Pofosz elnöke, aki szerint a mű botránnyos. Tóth Ilonka védelmében vélhetően kegyeletsértés miatt pert indítanak a hozzátartozók, s valamit az önkormányzatnak is lépnie kell, mert látványosan gyalázzák a XVI. kerület díszpolgárát. Tóth Ilonka egyébként jogi szempontból ártatlan, ugyanis a per semmisségét kimondó törvény miatt a bíróság hatályon kívül helyezte az ítéletét. Az egykori bírósági eljárást ugyanakkor filmre vették, s ezen látható, amint eljátszotta a kivégzést.

Jelenleg tehát ez a helyzet a kerület egyes díszpolgáraival. Az önkormányzat tervei szerint Tóth Ilonkáról teret szeretnének elnevezni, várhatóan aból is balhé lesz. Hogy a Búki-féle javaslathoz mi lesz a sorsa, még nem tudható, de megírjuk, ha valami történt az ügyben. **Ferenci Zoltán**



Díszpolgárok márványban

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 409-5004, 06-20-974-2656

MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Tel: 06-20-329-9434

IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ AUTÓBIZTOSÍTÁSOK

ÁTÍRÁS HITEL

Tel: 06-70-275-7545

AKTIV
KFT
IHG

Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)

ABLAK AZ ÉLETRE 2007
Nyílászáró Korszerűsítési Program Január 15 - Április 30.

2007-ben is meghirdetésre került az "Ablak az életre" civil kezdeményezésű Nyílászáró Korszerűsítési Program.

Nincs szükség pályázásra.

Panel és téglalapú ablakokra egyaránt érvényes.

A támogatás mértéke: a szerkesztésárak 30%-a, de maximum 1.500 Euro (375.000 Ft).

Alanyi jogon jár, ha a háztartás összes korszerűtlen nyílászárója azonos időben kerül lecserélésre.

Ne hagyja ki a lehetőséget, kérjen ingyenes ajánlatot Ön is!

FEHÉR ABLAK
AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM
1163 Budapest, Verna Péter út 15/c
Tel: 06-1-4031400 Fax: 06-1-4031090 Email: feherablak@fvn.hu
Nyitvatartás: H-P: 9-18 Sz: 9-13

Kopp & Kopp Bt. Szélvédőjavítás

- Autóüvegezés
- Polírozás
- Új alvázzszámjelölés
- Thermoüveg javítás
- Cascos üvegfelvétele és üvegfelújítás

Tel/fax: 400-3178

Tel: 400-0760

Mobil: 06-30-941-5124

1164 Bp., Múky u. 9.

TROFEA GRILL

KORLÁTLAN ÉTEL ÉS ITAL FOGYASZTÁS! SVÉDASZTAL!

Hétfőtől - Péntekig
Ebéidőben 12⁰⁰-17⁰⁰-ig. **2499.-Ft**

Hétfőtől - Csütörtökig
Vacsoraidőben 17⁰⁰-tól. **3699.-Ft**

Pénteken vacsoraidőben, szombaton, vasárnap és ünnepnapokon egész nap. **4199.-Ft**

1145 BUDAPEST, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ ÚTJA 5. Gyermekételek 50%-os kedvezmény 150 cm-es magasságig.

www.trofeagrill.com

Bőséges svédasztalunkról korlátlanul szedhet és fogyaszthat és korlátlan mennyiségben íbat finom borokat, pezsgőt, csapolt világos és barna sört, szénsavas és rostos üdítőket, ásványvizet és kávét. A svédasztal része egy olyan bútopált is, melyben találhatók különböző pácban friss nyers húsek találhatók (csirke, pulyka, kacsa, sertés, marha, hal), melyekből szintén korlátlanul választhat, és ezeket szakácsaink látványkonyhánkban az Önök szeme előtt készítik el.

Asztalfoglalás: 09⁰⁰-19⁰⁰-ig
(1)
Telefon: 06 (20) 251-6377,
(30)

**Nyitva: hétfőtől péntekig 12⁰⁰-24⁰⁰-ig,
szombat: 11⁰⁰-tól 24⁰⁰-ig
vasárnap: 11⁰⁰-20⁰⁰-ig**

Ha születésnapj, esküvői rendezvényüket nálunk tartják, a létszámhoz igazodva **A TORTÁT MI ADJUK AJÁNDÉKBAN!**

Játszószobánkban vasárnap ebéidőben óvónő foglalkozik a kicsikkel!